

Сценарий спортивного досуга к 23 февраля в подготовительной группе

Диана Гераскина

27 марта 2023

Сценарий спортивного праздника к 23 февраля в подготовительной группе.

(Дети входят в зал под музыку «Служить России»)

Ведущий: Здравствуйте, дорогие гости! Сегодня все мамы и девочки знают, что пап и мальчишек они поздравляют. Ведь праздник февральский всегда для мужчин. Для праздника этого много причин. Желаем мужчинам силы во всем, ведь им от всех бед защищать нужно дом. Чтоб вырасти смелых надежных бойцов, мы мальчикам ставим в пример их отцов.

Ведущий: А теперь я предлагаю вам, перед основными соревнованиями разделится на две команды смелых и находчивых, ловких и быстрых:

1 Команда: «...!»

Девиз: «....»

2 Команда: «...»

Девиз: «....»

Ведущий: Мы рады приветствовать дружные спортивные команды.

Каждый должен свою силу,

Свою ловкость показать,

Быть здоровым и веселым,

И, конечно, не скучать.

Участники соревнований будут играть честно, по правилам, радоваться победам друг друга и не обижаться на проигрыши.

Ведущий: И так, приступим к нашим соревнованиям.

Первая эстафета: «Доставь конверт, задание для командиров».

От стартовой линии на расстоянии 50см друг от друга расставлены 6 кегель, около последней лежит конверт. По свистку командиры команд

бегут «змейкой» между кеглями боковым приставным шагом по гимнастической палке до конверта и бегом возвращаются к команде. Побеждает тот командир, который первым доставит конверт в команду, откроет его, соберет содержимое.

Вторая эстафета: «Туннель».

Дети стоят в колонне друг за другом, ноги на ширине плеч, последний игрок подлезая между ног других детей, встаёт первым и т. д. Выигрывает та команда, которая быстрее выполнит задание.

Третья эстафета: «Передача автоматов над головой».

У командиров команд в руках по автомату. По свистку, командиры передают автомат над головой следующему участнику и так — до последнего участника. Последний, получая автомат, бежит с ним, встаёт вперёд и снова начинает передавать. Побеждает та команда, которая первой передаст всем участникам автомат и встанет за командиром.

общий КОНКУРС: «Построй бомбоубежище»

Из всех модулей, которые есть в этом зале, нужно построить бомбоубежище, в котором можно спрятаться.

Четвёртая эстафета: "Спаси товарища".

Каждому из детей дают по мягкой игрушке среднего размера. Задание детей, пронести "боевого товарища" через минное поле. При этом "минным полем" могут послужить низкие преграды, мячики, которые нужно обежать или другие предметы.

Пятая эстафета: «Переправа»

В каждой команде командир надевает обруч и бежит до ориентира, обегает его, возвращается и берет следующего игрока, тот берется за обруч, и бегут до ориентира, возвращается за следующим ребенком. И так далее, пока не получится паровоз из ребят.

Шестая эстафета «Склад боеприпасов»

Каждая команда должна перенести кегли из обруча в коробки, стоящие на финише. Кеглей в обруче столько же, сколько игроков в командах.

Седьмая эстафета «Свари уху»

Участствует вся команда. У каждого играющего в руках рыбка, у последних игроков - ложка. На расстоянии 5—6 метров от команд на плите стоят кастрюли. Игроки по очереди подбегают к плите, кладут в кастрюлю рыбку и возвращаются к своей команде. Последний участник мешает в кастрюле ложкой и поднимает ее вверх («уха готова»). Побеждает команда, первой выполнившая задание.

Восьмая эстафета «Мины»

В руках по два обруча, каждый участник, перекладывая обруч, доходит до знака, берет обруч, возвращается обратно.

Ведущий: Пусть не все получилось сразу, но можно с уверенностью сказать, что все достойно справились с трудным испытанием. Вы заслужили настоящие военные медали! Благодарю за службу! (вручение медалей).

Ведущий: А спортивный праздник посвященный Дню защитника Отечества подошел к концу. Крикнем празднику «Ура!»

Перейти к публикации [Сценарий спортивного досуга к 23 февраля в подготовительной группе](#)